

ПРОТОКОЛ № 04
засідання приймальної комісії
Відокремленого структурного підрозділу
«Фаховий коледж економіки і технологій
Національного університету «Чернігівська політехніка»

від 10 липня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова приймальної комісії – Михайло СОКОЛ

Заступник голови приймальної комісії – Людмила ІЛЛЯШЕНКО

Відповідальний секретар – Наталія ЄРЕМЕНКО

Заступник відповідального секретаря – Анатолій ДОВБЕНКО

Члени комісії: Галина СМІРНОВА, Вікторія ПЕТРОВСЬКА, Наталія
ЛАГУНКОВА, Вікторія СТРАХ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Затвердження змін до Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2023 році.**

СЛУХАЛИ:

Голову приймальної комісії СОКОЛА М.В., який ознайомив присутніх членів комісії із змінами до Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2023 році (розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році (далі – Порядок прийому), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року №277 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року № 682 і наказом Міністерства освіти і науки України від 27 червня 2023 року № 786).

ВИСТУПИЛИ:

Відповідальний секретар приймальної комісії ЄРЕМЕНКО Н.М. повідомила про зміни у Порядку прийому і наголосила, що внесені зміни стосуються здебільшого технічні і стосуються коригування формулювань термінів, які використовуються під час прийому.

ПОСТАНОВИЛИ:

Зміни до Правил прийому до на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2023 році затвердити. Всім членам приймальної комісії, технічним працівникам дотримуватись затверджених Правил прийому зі змінами.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:



Михайло СОКОЛ

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:



Наталія ЄРЕМЕНКО